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BEMUTATTÁK A MIGRÁCIÓS ÉS 

MENEKÜLTÜGYI PAKTUM KÖZÖS 

IMPLEMENTÁCIÓS TERVÉT 

Miután az Európai Bizottság elfogadta, Szkínász 

és Johansson európai biztosok bemutatták a 

sajtónak a Migrációs és Menekültügyi Paktum 

közös implementációs tervét, mely alapján a 

tagállamoknak januárra kell elkészíteniük 

nemzeti implementációs terveiket. A cél az, hogy 

2026. június 12-én hatályba tudjon lépni a csomag.  

A migrációs és menekültügyi paktumot az Európai 

Parlament 2024. április 10-én, a Tanács pedig május 

14-én fogadta el. A paktum jogi eszközei, köztük 

néhány, már 2016-ban javasolt jogi eszköz 2024. 

június 11-én lépett hatályba, és két év múlva, 2026. 

június 12-től lesz alkalmazandó. Kivétel az uniós 

áttelepítési és humanitárius befogadási 

keretrendeletet, amely már most is alkalmazandó. 

Június 12-én a Bizottság elfogadta a migrációs és 

menekültügyi paktum közös implementációs tervét, 

amely meghatározza a legfontosabb mérföldköveket 

valamennyi tagállam számára annak érdekében, 

hogy 2026 közepéig létrehozzák az új jogszabályok 

sikeres alkalmazásához szükséges jogi és operatív 

környezetet.  

„Ma a szavaktól a tettekig jutunk el, közös céllal: 

megvalósítani, amiben megállapodtunk. A közös 

végrehajtási tervvel áttérünk az operatív és 

pragmatikus végrehajtásra” – nyilatkozta Ylva 

Johansson belügyi biztos. Az európai életmód 

védelméért felelős kollégája, Margarítisz Szkínász 

szerint „nem minden tagállam indul ugyanarról a 

pontról, de a célvonalat együtt fogjuk átlépni.” 

A közös végrehajtási terv mintául szolgál a 

tagállamok által ez év végéig elfogadandó nemzeti 

végrehajtási tervekhez. A jogi, technikai és operatív 

munkát 10 „építőelembe” csoportosítja, hogy a 

gyakorlati végrehajtási erőfeszítéseket 

összpontosítsa és megkönnyítse. 

Az „építőelemek” az alábbiak: 

1. Közös migrációs és menekültügyi információs 

rendszer (Eurodac); 2. Az EU külső határain a 

migráció kezelésére szolgáló új rendszer; 3. A 

kérelmezőknek a szükségleteiknek megfelelő 

befogadási életszínvonal biztosítása; 4. Igazságos, 

hatékony és egymáshoz közelítő menekültügyi 

eljárások; 5. Hatékony és méltányos kiutasítási 

eljárások; 6. Igazságos és hatékony rendszer; 7. A 

szolidaritás működőképessé tétele; 8. Felkészültség, 

vészhelyzeti tervezés és válságkezelés; 9. Új 

biztosítékok a menedékkérőknek és a kiszolgáltatott 

személyeknek; 10. Letelepítés, befogadás és 

integráció. 

A tagállamoknak december 12-éig kell elkészíteniük 

nemzeti végrehajtási terveiket. Ennek folyamata 

alatt számíthatnak a Bizottság és az uniós 

ügynökségek operatív, technikai és pénzügyi 

támogatására. A Bizottság külön támogató 

csoportokat hozott létre, amelyek mostantól őszig 

minden tagállam fővárosába ellátogatnak, hogy 

segítsék a tagállamokat a nemzeti végrehajtási tervek 

elkészítésében. A Bizottság emellett szorosan 

nyomon fogja követni a Paktum végrehajtása terén 

elért eredményeket, és rendszeresen jelentést fog 

tenni az Európai Parlamentnek és a Tanácsnak. 

 

Magyarország – Lengyelországgal együtt – a május 

14-ei tanácsi szavazás során a paktum elemeit kivétel 

nélkül elutasította. 
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